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REGULAMIN AUKCJI

1. Organizatorem aukcji jest Zarz¹d G³ówny Polskiego Towarzystwa Numizmatycznego z siedzib¹
w Warszawie.
2. Aukcja odbywa siê zgodnie z uk³adem obiektów w katalogu. W szczególnych wypadkach pro-
wadz¹cy aukcjê mo¿e uk³ad ten zmieniæ. Informacja o ewentualnej zmianie porz¹dku aukcji bêdzie
podana licytuj¹cym.
3. Opisy s¹ podane w katalogu w dobrej wierze i na podstawie aktualnych informacji i wiedzy
ekspertów.
4. Ewentualne w¹tpliwoœci mog¹ byæ zg³oszone Komisji Aukcyjnej wy³¹czne przed aukcj¹, a w
trakcie aukcji przed przebiciem kwestionowanego numeru. W wypadku niejasnoœci przedmiot mo¿e
byæ z aukcji wycofany. Licytanci bêd¹ traktowani tak jakby widzieli i studiowali stan przedmiotów,
ich wady i zalety, i ¿adne reklamacje po zakoñczeniu aukcji nie bêd¹ uwzglêdniane.
5. Organizator aukcji nie odpowiada za wady prawne przedmiotów zg³oszonych na aukcjê.
6. Ceny podane w katalogu s¹ cenami wywo³ania i s¹ w ka¿dym przypadku indywidualnymi sza-
cunkami. Stany zachowania podane s¹ zgodnie z klasyfikacj¹ przyjêt¹ dla danej kategorii zabyt-
ków i traktowane s¹ równie¿ jako indywidualne szacunki.
7. Aukcja odbywa siê na zlecenie i rachunek w³aœcicieli walorów numizmatycznych (komis) i w
imieniu licytuj¹cych.
8. Warunkiem uczestnictwa w aukcji jest posiadanie katalogu aukcyjnego, zg³oszenia uczestnictwa
przez pobranie numeru licytacyjnego i wp³acenie zwrotnego wadium w wysokoœci 100 z³.
9. Udzia³ w aukcji mo¿e nast¹piæ równie¿ korespondencyjnie przez pisemne z³o¿enie oferty lub e-
mailem: ptn@ptn.pl z wyraŸnym oznaczeniem limitu tj. najwy¿szej oferowanej ceny. Proponowa-
ne limity s¹ dla organizatora aukcji informacjê œciœle poufn¹.
10. Organizatorzy aukcji mog¹ odmówiæ wydania numeru licytacyjnego osobom, które wczeœniej
nie wywi¹za³y siê z zobowi¹zañ wobec PTN w zwi¹zku z poprzednimi aukcjami lub z innych
istotnych przyczyn.
11. Tzw. post¹pienie w licytacji tj. podwy¿szenie stawki w trakcie aukcji zwyczajowo wynosi:

10 - 50 z³ o 2 z³
50-100 z³ o 5 z³
100-500 z³ o 10 z³
500 -1000 z³ o 20 z³
powy¿ej 1000 z³ o 50 z³

Aukcjoner mo¿e przyj¹æ inn¹ stawkê post¹pienia w licytacji.
12. Zakoñczenie licytacji nastêpuje po trzykrotnym wywo³aniu ceny i jej przybiciu. W sytuacji
w¹tpliwej, czy nast¹pi³a podwy¿ka ceny, jak te¿ przy innych niepewnych sytuacjach kwota przebi-
cia bêdzie raz jeszcze wywo³ana. W kwestiach w¹tpliwych dopuszcza siê równie¿ powtórzenie
licytacji danego numeru.
13. Nabywca zobowi¹zany jest wykupiæ wylicytowany przedmiot w dniu aukcji, a w przypadku
uczestnictwa korespondencyjnego w przeci¹gu 10 dni od dnia aukcji. W przypadku nie uregulowa-
nia nale¿noœci w terminie naliczane bêd¹ ustawowe odsetki.
14. Od zg³aszaj¹cego walory na aukcjê organizator pobiera 10% wylicytowanej kwoty na koszty
organizacyjne, a ewentualny zysk z aukcji przeznaczony zostanie na cele statutowe PTN.
15. Do wylicytowanej ceny dolicza siê kupuj¹cemu 5% na cele organizacyjne.
16. Fakt zg³oszenia obiektów na aukcjê przez w³aœciciela, jak i przyst¹pienie do licytacji jest
równoznaczny z akceptacj¹ niniejszego regulaminu.
Przedmioty wykonane przed piêædziesiêciu laty mog¹ byæ wywiezione z kraju wy³¹cznie po

uzyskaniu zezwolenia Ministerstwa Kultury i Sztuki
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POLSKA
Ksiêstwo opolsko-raciborskie
Synowie W³adys³awa II (1163-1177)
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*67. Denar b.d. men. Gniezno, Av: biskup z krzy¿em, Rv: walka z lwem,

Kop. 6424b III 400.-

W³adys³aw Warneñczyk (1434-1444)

68
*68. denar b.d., men. Kraków, Av: Orze³, Rv: korona, Kop. 377 II 30.-
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Jan I Olbracht (1492-1501)

69. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 387. III 30.-
70. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 387. III 35.-

 Aleksander Jagielloñczyk (1501-1506)

              

                                                                             71                                                                   72

*71. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 389. III+ 35.-
*72. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 389. III+ 35.-

Zygmunt I Stary (1506-1548)

  

          73 (skala 1,5:1)                 74 (skala 1,5:1)                 75 (skala 1,5:1)                          76                                               80

*73. denar  b.d., men. Kraków, Av: Orze³, Rv: korona, Kop. 399 R2. I 300.-
*74. denar 1547, men. Gdañsk, Av: Orze³, Rv: herb Gdañska i rok, Kop. 7260 R4. III 180.-
*75. denar b.d., men. Elbl¹g, Av: Orze³, Rv: tarcza herbowa, Kop. 7070 R2. III+ 250.-
*76. trzeciak  1527, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: herb, rok i napis, Kop. 401. R2 II+ 350.-
77. trzeciak  1546, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: herb, rok i napis, Kop. 403. R5 III 400.-
78. szel¹g 1530, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7265. III 80.-
79. szel¹g 1531, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7267. III 80.-

*80. szel¹g 1532, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7270. R III 100.-
81. szel¹g 1538, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, niedobity,

Kop. 7278. III 70.-

                            82                                                     83                                                      85                                                    88

*82. szel¹g 1539, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7282. III+ 100.-
*83. szel¹g 1539, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7284. III 80.-
84. szel¹g 1540, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7287. R III 100.-

*85. szel¹g 1546, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7288. III 80.-
86. szel¹g 1547, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7289. III 80.-
87. szel¹g 1547, men. Gdañsk, Av: Orze³ i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, ubytek kr¹¿ka,

Kop. 7290. R1 III 80.-
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                            88                                                     90                                                      93                                                   95
*88. szel¹g 1530, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 7073. III 100.-
89. szel¹g 1532, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 7075. R III 100.-

*90. szel¹g 1538, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 7078. R3 III 180.-
91. szel¹g 1539, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 7079. III 100.-
92. szel¹g pruski 1529, men. Toruñ, Av: Korona, monogram i napis Rv: Orze³, rok i napis,

ubytek kr¹¿ka Kop. 3077. III 40.-
*93. szel¹g pruski 1530, men. Toruñ, Av: Korona, monogram i napis Rv: Orze³ ,rok i napis,

Kop. 3078. R III 45.-
94. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 405 R1. III 35.-

*95. pó³grosz b.d., men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona i napis, Kop. 405 R1. III+ 45.-

                            96                                                  100                                                     101                                                   102
*96. pó³grosz 1507, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 406 R. III+ 45.-
97. pó³grosz 1507, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 406 R. III 40.-
98. pó³grosz 150  , men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 407 III 30.-
99 pó³grosz 1508, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 408. III+ 40.-

*100. pó³grosz 1508, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 408. II+ 45.-
*101. pó³grosz 1509, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 410. III+ 40.-
*102. pó³grosz 1509, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 410. II+ 45.-
103. pó³grosz 1510, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, niedobity, Kop. 411. III+ 30.-

                          104                                                 106                                                    108                                                   116
*104. pó³grosz 1510, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 411. II 40.-
105. pó³grosz 1511, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 413. III 30.-

*106. pó³grosz 1511, men. Kraków, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 413. III+ 40.-
107. pó³grosz 1509, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3131. III 45.-

*108. pó³grosz 1510, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3132. III+ 45.-
109. pó³grosz 1511, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3134. III 35.-
110. pó³grosz (1512) 1Z, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3137. III 35.-
111. pó³grosz (1513) 13, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3139 R. III 45.-
112. pó³grosz 1514, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3140. III 35.-
113. pó³grosz (1515) 15, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3141. R III 45.-
114. pó³grosz (1516) 16, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3144. R III 45.-
115. pó³grosz 1518, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3147. R III 45.-

*116. pó³grosz 1519, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3151. III 40.-
117. pó³grosz 1521, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3160. III 35.-
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118. pó³grosz 1522, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3164. III 35.-
119. pó³grosz (1522) ZZ, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3166. R2 III 60.-
120. pó³grosz 1523, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3167 R1. III 45.-

                   

                                          121                                                                122                                                                123
*121. pó³grosz 1526, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3174 R2. III 50.-
*122. pó³grosz 152   , men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3175. R1 III- 60.-
*123. pó³grosz 1529, men. Wilno, Av: Pogoñ, rok i napis, Rv: Orze³ i napis, Kop. 3183, T.40 R7. III 600.-
124. grosz 1527, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech rzêdach, Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 416. R1. III 80.-
125. grosz 1527, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech rzêdach, rozety

Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 417. III 70.-

                                    126                                                                      128                                                                     129
*126. grosz 1528, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech rzêdach Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 419.. III+ 75.-
127. grosz 1529, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech rzêdach Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 421.. III+ 75.-
*128. grosz 1545, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach, Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 424. III+ 80.-
*129. grosz 1546, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach, dwie ga³¹zki,

Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 426. R3 III+ 250.-
130. grosz 1546, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach,

herb Leliwa i literki S-T, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 428. III+ 100.-
131. grosz 1546, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach,

herb Leliwa i literki S-T, rozety przy koronie, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 431.R III+ 100.-
132. grosz 1547, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach,

herb Leliwa i literki S-T, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 432. III 80.-

                                      133                                                                    134                                                                   135
*133. grosz 1547, men. Kraków, Av: pod koron¹ napis w trzech wierszach,

herb Leliwa i literki S-T, Rv: Orze³, rok i napis, le¿¹ca siódemka, jak Kop. 432. III+ 100.-
*134. grosz 1536, men. Wilno, Av: Orze³ i napis, Rv: Pogoñ, rok i napis, niedobity,

Kop. 3191. R2. III 300.-
*135. grosz 1536, men. Wilno, Av: Orze³ i napis, Rv: Pogoñ, rok i napis, Kop. 3193. R2. III+ 450.-
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136. grosz 1531, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7294. III 100.-
137. grosz 1532, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7296. III 100.-
138. grosz 1533, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis,

Kop. 7302. R4. III 200.-

       

                                      139                                                                     140                                                                   141
*139. grosz 1534, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7303. III+ 100.-
*140. grosz 1535, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7306 III+ 120.-
*141. grosz 1535, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7310 III+ 120.-
142. grosz 1535, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7312 III 100.-
143. grosz 1537, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7321. R1. III 120.-
144. grosz 1538, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7322. III+ 120.-

      

                                       145                                                                   148                                                                    149
*145. grosz 1539, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7323. III+ 120.-
146. grosz 1540, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, Kop. 7324 III 120.-
147. grosz 1533, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa Elbl¹ga, rok i napis,

Kop.7080. III 150.-
*148. grosz 1534, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa Elbl¹ga, rok i napis,

Kop.7081. III 150.-
*149. grosz 1535, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa Elbl¹ga, rok i napis,

Kop.7082. III+ 180.-

      

                                        150                                                                   153                                                                 159
*150. grosz 1539, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa Elbl¹ga, rok i napis,

Kop.7085. R2. III+ 220.-
151. grosz 1540, men. Elbl¹g, Av: Orze³ i napis, Rv: tarcza herbowa Elbl¹ga, rok i napis,

Kop.7086. III 150.-
152. grosz pruski 1528, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3081. R1. III 70.-

*153. grosz pruski 1529, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3083. R. III+ 70.-
154. grosz pruski 1530, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3084. III+ 70.-
155. grosz pruski 1530, men. Toruñ, Av: popiersie (szerokie) i napis, Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 3085. R. III 75.-
156. grosz pruski 1531, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3086. III 60.-
157. grosz pruski 153Z, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3087 R. III 75.-
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158. grosz pruski 153Z, men. Toruñ, Av: popiersie w koronie i napis, Rv: Orze³, rok i napis,
(*15ZZ*Z)  jak Kop. 3087 R. III 150.-

*159. grosz pruski 1533, men. Toruñ, Av: popiersie w koronie i napis, Rv: Orze³, rok i napis,
Kop. 3088. III 70.-

        

                                         160                                                                     162                                                                  163
*160. grosz pruski 1534, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3089. III+ 100.-
161. grosz pruski 1534, men. Toruñ, Av: popiersie w czepcu i napis, Rv: Orze³, rok i napis,

Kop. 3090. III 75.-
*162. grosz pruski 1535, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: Orze³, rok i napis, Kop. 3091. III+ 100.-
*163. trojak 1536, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, napis, rok i ma³y herb Gdañska, Kop. 7329 R3. III 240.-

               

                                           164                                                                165                                                                166
*164. trojak 1537, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, napis, rok i ma³y herb Gdañska, Kop. 7330 R3. III+ 300.-
*165. trojak 1538, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, napis, rok i ma³y herb Gdañska, Kop. 7332 R3. III 240.-
*166. trojak 1539, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, napis, rok i ma³y herb Gdañska, Kop. 7333 R3. III 240.-

                 

                                       167                                                                     168                                                                 169
*167. trojak 1540, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, napis, rok i ma³y herb Gdañska, Kop. 7334 R3. III 240.-
*168. trojak 1536, men. Elbl¹g, Av: nomina³, napis, rok, Rv: herb i napis, Kop. 7089 R3. III+ 450.-
*169. trojak 1539, men. Elbl¹g, Av: nomina³, napis, rok, Rv: herb i napis, Kop. 7093 R3 III 400.-

            

                                     170                                                                  171                                                                     172
*170. trojak 1540, men. Elbl¹g, Av: nomina³, napis, rok, Rv: herb i napis, Kop. 7094 R3 III+ 450.-
*171. trojak 1534, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis, rok, œlad po uchu,

Kop. 3098 R3. III+ 700.-
*172. trojak 1535, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis, rok, Kop. 3099 R3. III 800.-
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Zygmunt II August (1548-1572)

         
                                                                                      173                                              174
*173. denar 1569, men. Wilno, Av: korona, monogram i rok, Rv: Pogoñ litewska i nomina³,

Kop. 3230. III+ 150.-
*174. denar 1554, men.  Gdañsk, Av: herb gdañska i rok, Rv: Orze³, Kop.7350 R4. III 180.-

Stefan Batory (1576-1586)

                   

                                            175                                                                176                                                            177
*175. szel¹g 1586, men. Olkusz, Av: pod koron¹ monogram króla, litery I-D i napis,

Rv: pod koron¹ dwie tarcze herbowe, rok i napis, ciemna patyna Kop. 483. R III+ 150.-
*176. szel¹g 1584, men. Wilno, Av: pod koron¹ monogram króla i napis,

Rv: pod koron¹ dwie tarcze herbowe, rok i napis, czêœciowo niedobity, Kop. 3352. III 120.-
*177. trojak 1582, men. Olkusz, Av: popiersie i napis,

Rv: nomina³, Orze³-Pogoñ, herb Batorych, napis i rok, Kop. 519 R1. III 280.-

                

                                              178                                                            179                                                              180
*178. trojak 1585, men. Olkusz, Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, Orze³-Pogoñ,

herb Batorych, napis i rok, odmiana z literami G-H, Kop. 532 R1. III+ 300.-
*179. trojak 1580, men. Wilno, Av: popiersie, nomina³ i napis, Rv: Orze³-Pogoñ, napis,

herb Batorych i rok, Kop. 3360 R1. III 200.-
*180. trojak 1581, men. Wilno, Av: popiersie, nomina³ i napis, Rv: Orze³-Pogoñ, napis,

herb Batorych i rok, odmiana z III pod popiersiem, Kop. 3363 R3. III 250.-

Zygmunt III Waza (1587-1632)

            

                                                                               181                                                         183
*181. trzeciak 1627, men. Poznañ, Av: ukoronowana litera “S”, data i napis,

Rv: ukoronowana piêciopolowa tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 8005 R4. III+ 120.-
182. szel¹g 16ZZ, men. Kraków, Av: pod koron¹ litery S-R, Rv: poziomo napis i rok, Kop. 712. III 60.-

*183. grosz 1626, men. Wilno, Av: popiersie i napis, Rv: Pogoñ, rok i napis, Kop.3504. R4. III 200.-
184. ort 1623, men. Gdañsk, Av: popiersie i napis, Rv: herb Gdañska, rok i napis, ubytek kr¹¿ka,

Kop. 7504 R. III 150.-
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Jan Kazimierz (1648-1668)

                                                       185                                                                                    186
*185. szel¹g 1661, men. Ujazdów, Av: g³owa i napis, Rv: Pogoñ, rok i napis,

rzadka w tym stanie zachowania, Kop.3590. II+ 150.-
*186. ort 1660, men. Toruñ, Av: popiersie i napis, Rv: herb Torunia, nomina³, rok i napis,

wyj¹tkowo piêknie zachowany Kop. 8321 R1. II+ 2000.-
Stanis³aw August (1764-1795)

             

                                                 187                                                                                                        188
*187. trojak 1791, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana piêciopolowa tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 2266. III 150.-
*188. talar 1794, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana piêciopolowa tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 2487 R. III+ 650.-
KSIÊSTWO WARSZAWSKIE (1807-1815)

          

                                        189                                                            192                                                                  195
*189. grosz 1810 I.S., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3670. R. III 35.-
190. grosz 1811 I.S., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3671. III 30.-
191. grosz 1811 I.B., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3673. III 30.-
*192. grosz 1812, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3674. III 30.-
193. grosz 1814, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3675. III 30.-
194. 3 grosze 1810, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3676. III- 40.-
*195. 3 grosze 1811 I.S., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,

Rv: nomina³ i rok, Kop. 3677. III 50.-
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196. 3 grosze 1811 I.B., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3678. III 40.-

            

                                               197                                                                   200                                                            201

*197. 3 grosze 1812, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3679. III 40.-

198. 3 grosze 1814, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3681. III- 30.-

199. 5 groszy 1811 I.S., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3682. III 40.-

*200. 5 groszy 1811 I.S., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, przebitka z 1/24 talara pruskiego, Kop. 3683. R3. III+ 70.-

*201.5 groszy 1811 I.B., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3684. II- 60.-

202. 5 groszy 1811 I.B., men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3685. R3. II- 80.-

203. 5 groszy 1812, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3686. III 30.-

204. 10 groszy 1812, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3689. R. III+ 80.-

   

                             205                                                                  206                                                                            209

*205. 10 groszy 1813, men. Warszawa, Av: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa,
Rv: nomina³ i rok, Kop. 3690. II+ 100.-

*206. 1/6 talara 1814, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,
Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3694. R. III 200.-

207. 1/3 talara 1810, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,
Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3695. R1. III 250.-

208. 1/3 talara 1811, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,
Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3696. III- 200.-

*209. 1/3 talara 1812, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,
Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3697. III+ 250.-

210. 1/3 talara 1813, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,
Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3698. III 200.-
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                                                      211                                                                                                    212
*211. 1/3 talara 1814, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3699. III 200.-
*212. talar 1811, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3700. R3. III 800.-

                                                         213                                                                                                        214
*213. talar 1812, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3701. R2. III+ 1200.-
*214. talar 1814, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3702. R3. III- 700.-

215
*215. dukat 1812, men. Warszawa, Av: g³owa i napis,

Rv: ukoronowana dwupolowa tarcza herbowa rok, Kop. 3703. lekko przegiêty. R3. II 3500.-

WOLNE MIASTO GDAÑSK (1807-1814)

216
*216. szel¹g 1801, men. Gdañsk, Av: korona, monogram F.W.,

Rv: nomina³, napis, rok. Kop. 9296. R3. I- 200.-
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POWSTANIE LISTOPADOWE

217
*217. dukat 1831, men. Warszawa, Av: postaæ, napis i rok,

Rv: napis w czterech wierszach, rysy w tle Kop. 2750. R1. II- 2000.-
KSIÊSTWO SIEWIERSKIE
Kajetan So³tyk (1759-1782)

218
*218. grosz  1761, men. (Kraków),  Av: popiersie w lewo i napis , Rv: napis w piêciu wierszach

otoczony wieñcem, wybita ok. 1800 roku przez bratanka bp. Micha³a dla uczczenia pamiêci
stryja i œwietnoœci ksiêstwa Siewierskiego. Kop. 6505. R8,Cz. 3009. R8. III 5000.-
II RZECZPOSPOLITA

      

                                     219                                                                     220                                                                     221
*219. 1 z³oty 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2860. R. I 400.-
*220. 1 z³oty 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2860. R. I- 350.-
*221. 1 z³oty 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2860. R. I- 300.-
222. 1 z³oty 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2860. R. II+ 150.-
223. Moneta wycofana z Aukcji.
224. 1 z³oty 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2863. R. III 60.-

         

                                                                      225                                                                             226
*225. 1 z³oty 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2863. R. I 350.-
*226. 1 z³oty 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2863. R. I 350.-
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227. 1 z³oty 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,
Kop.2863. R. III+ 120.-

228. 2 z³ote 1924, men. Filadelfia, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,
odwrotka Kop.2892. R2. III 300.-

         

                                                                  229                                                                                       231
*229. 2 z³ote 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2896. R. I 650.-
230. 2 z³ote 1924, men. Pary¿, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2896. R. II+ 250.-
*231. 2 z³ote 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2902. R. I 350.-

              

                                                                      232                                                                                        235
*232. 2 z³ote 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2902. R. I 350.-
233. 2 z³ote 1925, men. Londyn, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

Kop.2902. R. III 250.-
234. 2 z³ote 1925, men. Filadelfia, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie dziewczynki i nomina³,

bez kropki, Kop.2902. R. III+ 300.-
*235. 2 z³ote 1936, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.2915. R5. I 1500.-

            

                                                         236                                                                                                          237
*236. 5  z³otych  1930,  men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: sztandar i napis,

Kop.2942. R. III+ 350.-
*237. 5  z³otych  1931,  men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: Nike i napis, Kop.2946. R. III+ 2500.-
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                                                                            238                                                                              242
*238. 5  z³otych  1934,  men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: g³owa kobiety, Kop.2953. II 90.-
239. 5 z³otych 1935, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.2960. III+ 25.-
240. 5 z³otych 1935, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.2960. III 20.-
241. 5 z³otych 1936, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.2961. III+ 25.-
*242. 10 z³otych 1925, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis,

Rv: popiersie Boles³awa Chrobrego, z³oto Kop.2971. R2. I- 350.-
243. 10 z³otych 1932, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: g³owa kobiety, Kop.2977. II- 50.-

        

                                                           244                                                                                                    245
*244. 10 z³otych 1933, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis,

Rv: g³owa Jana III Sobieskiego i napis, Kop.2982. R. III 100.-
*245. 10 z³otych 1933, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis,

Rv: g³owa R. Traugutta i napis, Kop.2986. R. III+ 300.-
246. 10 z³otych 1935, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.3003. III 60.-
247. 10 z³otych 1937, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.3005. III 50.-
248. 10 z³otych 1937, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.3005. III+ 60.-

                

                                                                        249                                                                                            250
*249. 10 z³otych 1939, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: popiersie J. Pi³sudskiego,

Kop.3008. I- 160.-
*250. 20 z³otych 1925, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis,

Rv: popiersie Boles³awa Chrobrego, z³oto Kop.3017. R2. I- 900.-
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WOLNE MIASTO GDAÑSK (1920-1939)

251
*251. 5 fenigów 1932, men. Berlin, Av: nomina³ i napis, Rv: fl¹dra i rok, Kop. 7829 R. II 100.-

RZECZPOSPOLITA POLSKA i POLSKA RZECZPOSPOLITA LUDOWA (1944-1989)
252. 1 grosz 1949, men. Budapeszt lub Warszawa, Av: Orze³, rok i napis,

Rv: nomina³, F. OB 026, 1000 szt. w oryginalnym woreczku. I 100.-

253
*253. 2 z³ote 1960, men, Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: nomina³, F. OB.041,

destrukt menniczy I 60,-
254. 5 groszy 1971, men. Warszawa, Av: Orze³, rok i napis, Rv: nomina³,

F. OB. 029, 1000 szt. w oryginalnym woreczku. I 100.-
MONETY NIKLOWE

Emisja 1972
255. 50 z³otych PRÓBA 1972, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Fryderyk Chopin, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 163, Ni. I 180.-
Emisja 1975

256. 20 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: g³owa kobiety, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. l43.Ni. I 170.-

257. 20 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: glob, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. l44.Ni. I 300.-

258. 100 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Helena Modrzejewska, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 196, Ni. I 170.-

259
*259. 100 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Helena Modrzejewska, wiêksza g³owa wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 197, Ni. I 220.-
260. 100 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Ignacy Jan Paderewski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 198, Ni. I 170.-
261. 200 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: XXX rocznica zwyciêstwa 1945-1975, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 257, Ni. I 170.-
262. 200 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis poziomo,

Rv: XXX rocznica zwyciêstwa 1945-1975, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 258, Ni. I 170.-
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263. 200 z³otych PRÓBA 1975, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XXX rocznica zwyciêstwa nad faszyzmem, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 259, Ni. I 170.-
Emisja 1976

264. 20 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: XXX lat ustaw bud¿etowych PRL, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 145.Ni. I 200.-
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*265. 20 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,

Rv: XXX lat ustaw bud¿etowych PRL, wypuk³y napis PRÓBA w kwadracie, F. P. 146.Ni. I 200.-
266. 100 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Tadeusz Koœciuszko, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 200, Ni. I 170.-
*267. 100 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Tadeusz Koœciuszko, , wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 201, Ni. I 170.-
268. 100 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Pu³aski, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 202, Ni. I 170.-
269. 100 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Pu³aski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 203, Ni. I 170.-
270. 200 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Igrzyska XXI Olimpiady, znicz du¿y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 260, Ni. I 220.-

271
*271. 200 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Igrzyska XXI Olimpiady, g³owa, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 261, Ni. I 220.-
272. 200 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Igrzyska XXI Olimpiady, znicz ma³y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 262, Ni. I 600.-
273. 500 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Tadeusz Koœciuszko, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 294, Ni. I 170.-
274. 500 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Tadeusz Koœciuszko, , wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 295, Ni. I 170.-
275. 500 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Pu³aski, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 296, Ni. I 170.-
276. 500 z³otych PRÓBA 1976, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Pu³aski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 297, Ni. I 170.-
Emisja 1977

277. 20 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: Maria Konopnicka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 147, Ni. I 170.-
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278. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ¿ubr, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 204, Ni. I 220.-
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*279. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: pstr¹g, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 205, Ni. I 220.-
280. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Henryk Sienkiewicz, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 206, Ni. I 170.-
281. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Henryk Sienkiewicz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 207, Ni. I 170.-
282. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Reymont, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 208, Ni. I 170.-
283. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Reymont, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 209, Ni. I 170.-
284. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Zamek Królewski na Wawelu, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 210, Ni. I 170.-
285. 100 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Zamek Królewski na Wawelu, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 211, Ni. I 170.-
286. 2000 z³otych PRÓBA 1977, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Fryderyk Chopin, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 340, Ni. I 250.-
Emisja 1978

287. 20 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: Maria Konopnicka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 148, Ni. I 170.-

288. 20 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: Kosmos, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 149, Ni. I 170.-

289. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Adam Mickiewicz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 212, Ni. I 170.-

*290. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Adam Mickiewicz, popiersie wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 213, Ni. I 170.-

291. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Adam Mickiewicz, popiersie wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 214, Ni. I 170.-

292. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ³oœ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 215, Ni. I 220.-

293. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ³oœ - g³owa, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 216, Ni. I 220.-

294. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Janusz Korczak, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 217, Ni. I 170.-

295. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Janusz Korczak, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 218, Ni. I 170.-

296. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: bóbr, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 219, Ni. I 220.-
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297. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: bóbr, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 220,Ni. I 220.-

298. 100 z³otych PRÓBA 1978, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Interkosmos, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 221,Ni. I 170.-
Emisja1979

299. 2 z³ote PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 073,Ni. I 150.-

300. 5 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 081,Ni. I 150.-

301. 20 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Miêdzynarodowy Dzieñ Dziecka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 150, Ni. I 170.-

302. 20 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Pomnik – szpital Centrum Zdrowia Dziecka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 151, Ni. I 150.-

303. 50 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 164, Ni. I 180.-

304. 50 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 165, Ni. I 180.-

305. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Henryk Wieniawski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 222,Ni. I 170.-

306. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Henryk Wieniawski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 223, Ni. I 170.-

307. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Ludwik Zamenhof, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 224, Ni. I 170.-

308. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Ludwik Zamenhof, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 225, Ni. I 170.-

309. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ryœ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 226, Ni. I 220.-

310. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ryœ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 227, Ni. I 220.-

311. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: kozica, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 228, Ni. I 220.-

312. 100 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: kozica, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 229, Ni. I 220.-

313. 200 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 263, Ni. I 220.-

314. 200 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 264, Ni. I 220.-

315. 2000 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Miko³aj Kopernik, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 341, Ni. I 250.-

316. 2000 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Maria Sk³odowska-Curie, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 343, Ni. I 250.-

317. 2000 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 343, Ni. I 250.-

*318. 2000 z³otych PRÓBA 1979, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mieszko I, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 344, Ni. I 250.-
Emisja1980

319. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXII Olimpiady, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 152, Ni. I 220.-
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320. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXII Olimpiady, znicz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 156, Ni. I 220.-

321. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Dar Pomorza, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 154, Ni. I 180.-

322. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Dar Pomorza, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 155, Ni. I 180.-

323. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: £ódŸ 1905, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 156, Ni. I 150.-

324. 20 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: £ódzki Proletariat, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 157, Ni. I 220.-

325. 50 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw Chrobry, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 166, Ni. I 180.-

326. 50 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw Chrobry, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 167, Ni. I 220.-

327. 50 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Kazimierz Odnowiciel, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 168, Ni. I 180.-

328. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXII Olimpiady, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 230, Ni. I 220.-

329. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXII Olimpiady, znicz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P.231 , Ni. I 220.-

330. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jan Kochanowski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 232, Ni. I 150.-

331. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jan Kochanowski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 233, Ni. I 150.-

332. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: g³uszec, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 234, Ni. I 220.-
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*333. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: g³uszce, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 235, Ni. I 220.-
334. 100 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: 50 lat Daru Pomorza 1930-1980, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 236, Ni. I 150.-
335. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, skoczek, (bez znicza),
wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 265, Ni. I 220.-

336. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, skoczek, (ze zniczem),
wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 268,Ni. I 220.-

337. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, biegacz, (bez znicza),
wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 267, Ni. I 220.-
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338. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, biegacz, (ze zniczem),
wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 268, Ni. I 220.-

339. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw Chrobry, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 269, Ni. I 220.-
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*340. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Boles³aw Chrobry, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 270, Ni. I 220.-
341. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Odnowiciel, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 271, Ni. I 200.-
342. 200 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Odnowiciel, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 272, Ni. I 220.-
343. 2000 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, skoczek, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 345, Ni. I 250.-

*344. 2000 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Zimowe Igrzyska Olimpijskie Lake Placid, biegacz, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 346, Ni. I 250.-

345. 2000 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw Chrobry, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 347, Ni. I 250.-

346
*346. 2000 z³otych PRÓBA 1980, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Kazimierz Odnowiciel, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 348, Ni. I 250.-
Emisja1981

347. 20 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Barbakan, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 158, Ni. I 150.-

348. 20 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Koœció³ Mariacki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 159, Ni. I 180.-

349. 50 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw Œmia³y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 169, Ni. I 180.-

350. 50 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw Herman, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 170, Ni. I 180.-

351. 50 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw Sikorski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 171, Ni. I 150.-

352. 50 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Œwiatowy Dzieñ ¯ywnoœci, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 172, Ni. I 150.-
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353. 100 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw Sikorski, profil, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 237, Ni. I 150.-
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*354. 100 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Sikorski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 238, Ni. I 150.-
355. 100 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Koœció³ Mariacki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 239, Ni. I 170.-
356. 100 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Koñ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 240, Ni. I 220.-
357. 100 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Koñ i Ÿrebak, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 241, Ni. I 220.-
358. 200 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Boles³aw Œmia³y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 273, Ni. I 180.-
359. 200 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Boles³aw Œmia³y, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 274, Ni. I 220.-
360. 200 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Herman, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 275, Ni. I 180.-
361. 200 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Herman, pó³postaæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 276, Ni. I 220.-
*362. 2000  z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Boles³aw Œmia³y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 349, Ni. I 350.-
363. 2000 z³otych PRÓBA 1981, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw Herman, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 350, Ni. I 350.-
Emisja 1982

364. 50 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw III Krzywousty, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 173, Ni. I 180.-

365. 100 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: bocian, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 242, Ni. I 220.-

366
*366. 100 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: bociany, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 243, Ni. I 220.-
367. 200 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: XII Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej Espana’82, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 277, Ni. I 150.-
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368. 200 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XII Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej Espana’82, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 278, Ni. I 150.-

369. 200 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XII Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej Hiszpania 1982, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 279, Ni. I 150.-

370. 200 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Boles³aw III Krzywousty, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 280, Ni. I 180.-

         

                                                              371                                                                                               379
*371. 200 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Boles³aw III Krzywousty (pó³postaæ), wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 281, Ni. I 220.-
372. 500 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Dar M³odzie¿y, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 298, Ni. I 180.-
373. 1000 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Jan Pawe³ II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 316, Ni. I 300.-
374. 1000 z³otych PRÓBA 1982, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Jan Pawe³ II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 317, Ni. I 300.-
Emisja1983

375. 50 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: 300 lat odsieczy wiedeñskiej, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 174, Ni. I 180.-

376. 50 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Ignacy £ukasiewicz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 175, Ni. I 150.-

377. 50 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Teatr Wielki w Warszawie, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 176, Ni. I 150.-

378. 100 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: niedŸwiedŸ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 244, Ni. I 220.-

*379. 100 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: niedŸwiedzie, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 245, Ni. I 220.-

380. 200 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: 300 lat odsieczy wiedeñskiej, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 282, Ni. I 180.-

381. 200 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: 300 lat odsieczy wiedeñskiej, pomnik, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 283, Ni. I 220.-

382. 500 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Zimowe Igrzyska Olimpijskie Sarajewo - panczenistka, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 299, Ni. I 180.-

383. 500 z³otych PRÓBA 1983, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXIII Olimpiady Los Angeles 1984, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 300, Ni. I 180.-
Emisja 1984

384. 10 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 129, Ni. I 150.-
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385. 20 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 160, Ni. I 150.-

386. 100 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Wincenty Witos, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 246, Ni. I 150.-

387. 100 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: 40-lecie PRL, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 247, Ni. I 150.-

388. 200 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Zimowe Igrzyska Olimpijskie Sarajewo - ³y¿wiarka, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 284, Ni. I 220.-

389. 200 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXIII Olimpiady Los Angeles 1984, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 285, Ni. I 200.-

390. 500 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ³abêdŸ z ma³ymi, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 301, Ni. I 200.-

391. 1000 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Wincenty Witos, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 318, Ni. I 180.-

392. 1000 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: ³abêdŸ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 319, Ni. I 200.-

393. 1000 z³otych PRÓBA 1984, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: 40-lecie PRL, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 320, Ni. I 180.-
Emisja 1985

394. 100 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Pomnik – szpital Centrum Zdrowia Matki Polki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 249, Ni. I 150.-

395. 100 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Przemys³aw II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 248, Ni. I 160.-

396. 200 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Pomnik – szpital Centrum Zdrowia Matki Polki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 286, Ni. I 120.-

397. 200 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Meksyk’86, pi³karz, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 287, Ni. I 120.-

           

                                                            398                                                                                                  399
*398. 500 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Przemys³aw II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 302, Ni. I 180.-
*399. 500 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: wiewiórka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 303, Ni. I 220.-
400. 500 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: 40 lat ONZ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 304, Ni. I 150.-
401. 1000 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: Przemys³aw II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 321, Ni. I 180.-
402. 1000 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: wiewiórka, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 322, Ni. I 220.-
403. 1000 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: 40 lat ONZ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 323, Ni. I 150.-
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404. 1000 z³otych PRÓBA 1985, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Pomnik – szpital Centrum Zdrowia Matki Polki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 324, Ni. I 150.-
Emisja 1986

405. 50 groszy PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 063,Ni. I 150.-

406. 1 z³oty PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 070,Ni. I 150.-

407. 2 z³ote PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 074,Ni. I 150.-

408. 5 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 082,Ni. I 150.-

409. 100 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw I £okietek, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 250, Ni. I 150.-

410. 200 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw I £okietek, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 288, Ni. I 170.-

411. 200 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: sowa, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 289, Ni. I 200.-

412. 500 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: W³adys³aw £okietek, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 306, Ni. I 180.-

413. 500 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej Meksyk’86, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 305, Ni. I 170.-

414. 500 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: sowa z ma³ymi, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 307, Ni. I 220.-

415. 1000 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Narodowy Czyn Pomocy Szkole, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 325, Ni. I 150.-

416. 1000 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIII Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej Meksyk’86, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 326, Ni. I 170.-

         

                                                              417                                                                                                418
*417. 1000 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: W³adys³aw I £okietek (pó³postaæ), wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 327, Ni. I 220.-
*418. 1000 z³otych PRÓBA 1986, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,

Rv: sowa, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 328, Ni. I 220.-
Emisja 1987

419. 100 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Kazimierz III Wielki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 252, Ni. I 150.-

420. 200 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXIV Olimpiady - tenis, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 291, Ni. I 180.-

421. 200 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mistrzostwa Europy w pi³ce no¿nej 1988, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 292, Ni. I 150.-
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422. 500 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Kazimierz III Wielki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 308, Ni. I 180.-

423. 500 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXIV Olimpiady - jeŸdziec, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 310, Ni. I 180.-

424. 500 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Mistrzostwa Europy w pi³ce no¿nej 1988, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 311, Ni. I 170.-

425. 500 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XV Zimowe Igrzyska Olimpiady, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 309, Ni. I 180.-

426. 1000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Kazimierz III Wielki, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 329, Ni. I 220.-

427. 1000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Muzeum Œl¹skie w Katowicach, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 330, Ni. I 150.-

428. 1000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Wroc³aw - Wratislavia, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 331, Ni. I 150.-

429. 1000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XV Zimowe Igrzyska Olimpijskie, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 332, Ni. I 200.-

430. 1000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Igrzyska XXIV Olimpiady - ³ucznictwo, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 333, Ni. I 200.-

431. 10000 z³otych PRÓBA 1987, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jan Pawe³ II, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 363, Ni. I 350.-
Emisja 1988

432. 100 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jadwiga (pó³postaæ), wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 253, Ni. I 170.-

433. 100 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Powstanie Wielkopolskie, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 254, srebro. I 150.-

434. 200 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej W³ochy 1990, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 293, Ni. I 150.-

435. 500 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jadwiga (pó³postaæ), wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 312, Ni. I 180.-

436. 500 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej W³ochy 1990, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 313, Ni. I 180.-

437. 1000 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Jadwiga (pó³postaæ), wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 335, Ni. I 250.-

438. 1000 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej W³ochy 1990, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 336, Ni. I 200.-

439. 50000 z³otych PRÓBA 1988, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Józef Pi³sudski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 385, Ni. I 170.-
Emisja 1989

440. 1 z³oty PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 071,Ni. I 150.-

441. 2 z³ote PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 075,Ni. I 150.-

442. 5 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 083,Ni. I 150.-

443. 10 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 130,Ni. I 150.-
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444. 20 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, data i napis,
Rv: nomina³, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 161,Ni. I 150.-

445. 500 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Wojna Obronna, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 314,Ni. I 130.-

446. 5000 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Ratujmy zabytki Torunia, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 358,Ni. I 170.-

447. 5000 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Toruñ - Miko³aj Kopernik, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 359,Ni. I 180.-

448. 5000 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Westerplatte – mjr Sucharski, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 362,Ni. I 130.-

449. 20000 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej W³ochy 1990, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 372, Ni. I 170.-

450. 20000 z³otych PRÓBA 1989, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: XIV Mistrzostwa Œwiata w pi³ce no¿nej W³ochy 1990, wypuk³y napis PRÓBA,
F. P. 373, Ni. I 170.-
III Rzeczpospolita (po 1989)

451. 100000 z³otych PRÓBA 1990, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Solidarnoœæ, wypuk³y napis PRÓBA, F. P. 390,Ni. I 170.-

             

                                                                        452                                                                                                 453

*452. 200000 z³otych 1990, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Solidarnoœæ, F. KZ.0 34,z³oto. I 4500.-

*453. 100 z³otych 1997, men. Warszawa, Av: Orze³, nomina³, data i napis,
Rv: Stefan Batory, F. KZ.0 48, z³oto. I 1600.-
Ksiêstwo Pruskie
Fryderyk Wilhelm (1641-1657)

454.  szel¹g 1654, men. Królewiec. Av: Orze³ i napis, Rv: monogram, rok i napis, Kop. 3982, R1. II 30.-
Kurlandia
Fryderyk Kazimierz Kettler (1682-1698)

455
*455. Pó³torak 1695, men. Mitawa, Av: jab³ko królewskie, rok i napis,

Rv: ukoronowana piêciopolowa tarcza herbowa i napis, Kop. 4069 R6. III 300.-



31

Karol Christian saski (1758-1763)

456
*456. grosz 1762, men. Mitawa, Av: popiersie i napis Rv: ukoronowane dwie tarcze herbowe,

Kop. 4097, R3. III 250.-
Ernest Jan Biron (1763-1769)

          

                                                                       457                                                                       458
*457. trojak 1765, men., Mitawa Av: popiersie i napis, Rv: Korona, dwupolowa tarcza herbowa,

nomina³, napis i rok, Kop. 4094. R4. III- 600.-
*458. szóstak 1763, men., Mitawa Av: popiersie i napis, Rv: Korona,

dwupolowa tarcza herbowa, nomina³, napis i rok, Kop. 4095. R5. III- 1600.-
Piotr Biron (1769-1795)

459
*459. talar 1780, men., Mitawa Av: popiersie i napis, Rv: Korona,

dwupolowa tarcza herbowa, nomina³, napis i rok, Kop. 4104. R2. III- 1800.-
Monety saskie Wettynów
Ksawery (1764-1768)

               

                                            460                                                                                                   461
*460. 1/24 talara 1766, men. Drezno, Av: ukoronowana wielopolowa tarcza herbowa, rok i napis,

Rv: nomina³ i napis, Kop. 11 567 III 200.-
*461.  talar 1764, men. Drezno, Av: popiersie i napis,

Rv: ukoronowana wielopolowa tarcza herbowa, rok i napis, Kop. 11 590 R. III/II+ 800.-
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Œl¹sk
Ludwik Jagielloñczyk (1516-1526)

462
*462. pó³grosz 1519, men. Œwidnica, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 8709. III 30.-
463. pó³grosz 1520, men. Œwidnica, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 8710. III 30.-
464. pó³grosz 1521, men. Œwidnica, Av: Orze³ i napis, Rv: korona, rok i napis, Kop. 8711. III 30.-
465. pó³grosz 15SS (odwrócone dwójki), men. Œwidnica, Av: Orze³ i napis,

Rv: korona, rok i napis, niedobity, Kop. 8713. III 30.-
MONETY OBCE

NIEMCY
Badenia
Fryderyk I (1856-1907)

466
*466. 2 marki 1896, men. Karlsruhe, Av: g³owa i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J. 28 III 350.-

Bawaria
Ludwik II (1864-1886)

               

                                                            467                                                                                   468
*467. 10 marek 1872, men. Monachium, Av: g³owa i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J.193, z³oto III 350.-

Otto (1886-1913)
*468. 2 marki 1908, men, Monachium Av: g³owa i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J. 43 III+ 100.-

Frankfurt-miasto

469
*469. talar 1860, men. Frankfurt, Av: g³owa kobiety i napis, Rv: nomina³, rok i napis, Kr. 360. III 80.-
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Hamburg-miasto
470. 5 marek 1894, men. Hamburg, Av: herb i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J.65 III 150.-
471. 5 marek 1904, men. Hamburg, Av: herb i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J.65 III 150.-

472
*472. 10 marek 1890, men. Hamburg, Av: herb i napis, Rv: orze³, nomina³ i rok, J.209, z³oto III+ 350.-

Hanower
Jerzy Ludwik (1692-1727)

473
*473. 2 mariengrosze 1703 men Hanower Av: stoj¹ca postaæ, Rv: napis i nomina³ III 60.-

Jerzy V (1851-1866)
474. 1/2 grosza 1854, men. Hanower, Av: koñ i napis, Rv: napis, nomina³ i rok, A.K.S.151 III 25.-

Lippe
Pawe³ Aleksander Leopold (1802-1851)

475. 1 mariengrosz 1804,men. Detmold, Av: dwie tarcze herbowe, Rv:  nomina³, napis i rok
Kr.228 III 25.-
Mühlhausen
Józef II (1765-1790)

476
*476. 1/24 talara 1767 men, Mühlhausen, Av: tarcza herbowa i napis Rv: nomina³, napis i rok,

Kr.4 III+ 60.-
Oldenburg
Miko³aj Fryderyk Piotr (1853-1900)

477. 1/2 grosza men. Hanower, Av: korona, dwupolowa tarcza herbowa i napis,
Rv: napis, nomina³ i rok, A.K.S.31 III+ 35.-
Prusy
Fryderyk III (1688-1701)

478. szel¹g 1694 men, Królewiec, Av: korona, monogram, Rv: nomina³, rok i napis, N. 12.34 III 40.-
479. szel¹g 1697 men, Królewiec, Av: korona, monogram, Rv: nomina³, rok i napis, N. 12.34 III+ 40.-

Fryderyk I (1701-1713)
480. szel¹g 1701 men, Królewiec?, Av: korona, monogram, Rv: nomina³, rok i napis, N. 23 II- 50.-

Fryderyk Wilhelm I  (1713-1740)
481. szel¹g 1718 men, Królewiec?, Av: korona, monogram, Rv: nomina³, rok i napis, N. 32 III 25.-

Fryderyk II Wielki  (1740-1786)
482. 1/48 talara 1777 men. Berlin, Av: korona, monogram, Rv: nomina³, rok i napis, N. 512 III+ 30.-
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                           483                                                  484                                              485                                                   488
*483. 1/24 talara 1783 men, Królewiec?, Av: korona, monogram i rok Rv: nomina³ i napis, N. 511 III+ 30.-

Fryderyk Wilhelm III (1797-1840)
*484. 1 grosz srebrny 1827 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis i rok, A.K.S 27 II- 40.-

Fryderyk Wilhelm IV (1840-1861)
*485. 1/2 grosza srebrnego 1848 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis i rok,

A.K.S 87 I- 60.-
486. 1 grosz srebrny 1856 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis i rok, A.K.S 86 III+ 25.-
487. 2 1/2 grosza srebrnego 1843 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis i rok,

A.K.S 83 III+ 40.-
*488. 1/6 talara 1842 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: orze³³, napis i rok, A.K.S 80 III+ 40.-

Wilhelm I (1861-1888)
489. 1 grosz srebrny 1871 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: nomina³, napis i rok, A.K.S 103 II 30.-
490. 1 talar 1871 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, A.K.S 99 III 70.-

Fryderyk III 1888

          

                                                         491                                                                                                494
*491. 2 marki 1888  men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 98 III 220.-

Wilhelm II (1888-1918)
492. 2 marki 1905 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 100 III 40.-
493. 2 marki 1913 men. Berlin Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 109 III 40.-

*494. 3 marki 1911 men. Berlin Av: popiersia i napis,
Rv: orze³, napis i rok, uniwersytet Wroc³aw J. 108 III+ 180.-

495. 3 marki 1913 men. Berlin Av: pochód triumfalny i napis,
Rv: orze³ z wê¿em w szponach, napis i rok, J. 110 III 60.-

496
*496. 5 marek 1901 men. Berlin Av: dwa popiersia i napis,

Rv: orze³, napis i rok, 200 lat Prus J. 106 II 170.-
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497. 5 marek 1907 men. Berlin Av: g³owa i napis, Rv: orze³, napis i rok,  J. 101 III+ 45.-

            

                                                                          498                                                                                            499
*498. 5 marek 1914 men. Berlin Av: popiersie w mundurze i napis, Rv: orze³, napis i rok,  J. 114 II- 120.-
*499. 20 marek 1906 men. Berlin Av: g³owa i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 250, z³oto III 400.-

Regensburg-biskupstwo
Jan Chrystian Busch (1741-1766)

500
*500. 1 fenig 1759 men. Regensburg Av: skrzy¿owane klucze i rok, Rv:, : napis i nomina³ Kr.3 III 60.-

Saksonia-Hildburghausen
Józef Fryderyk (1780-1826)

                            

                                                          501                                                                                  503
*501. Halerz 1788 Av: herb Saksonii Rv: nomina³, napis i rok,  Kr.90 klipa III+ 60.-

Saksonia-Weimar-Eisenach
Karol August (1775-1828)

502. 1/48 talara 1799 men. Drezno?, Av: herb Saksonii i napis Rv: nomina³, rok i napis, Kr.67 III+ 40.-
Wilhelm Ernest (1901-1918)

*503. 3 marki 1910 men. Berlin Av: dwie g³owy i napis,
Rv: orze³, napis i rok, Wilhelm Ernest i Teodora J. 162 III+ 200.-
Saksonia

504. 3 fenigi 1661 men. Drezno Av: herb Saksonii Rv: jab³ko królewskie, cyfra 3 i napis II- 60.-
Fryderyk August I (1806-1827)

                                              505                                                                                           506
*505. 1/48 talara 1812 men, Drezno, Av: herb Saksonii i napis Rv: nomina³, rok i napis, Kr.966 I- 80.-

Fryderyk August III (1904-1918)
*506. 5 marek 1908 men. Muldenhütten Av: g³owa i napis, Rv: orze³, napis i rok,  J. 136 III 150.-
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Wirtenbergia
Wilhelm II (1848-1918)

507
*507. 2 marki 1901 men. Stuttgart Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 174 III 70.-
508. 3 marki 1910 men. Stuttgart Av: popiersie i napis, Rv: orze³, napis i rok, J. 175 III 40.-

Cesarstwo (1870-1919)
509. 1 marka 1903 men. Berlin Av: orze³, Rv: nomina³, napis i rok J. 17 III 15.-

Republika Weimarska (1919-1933)
510. 1 marka 1926 men. Berlin Av: orze³, napis i rok Rv: nomina³ i napis J. 319 III 35.-

          

                                                              511                                                                                                512
*511. 3 marki 1927 men. Berlin Av: dwie postacie, napis i rok

Rv: nomina³ i napis, 100-lecie Nordhausen J. 327 III 300.-
*512. 3 marki 1929 men. Berlin Av: stoj¹ca postaæ, napis i rok

Rv: orze³ i napis, 1000-lecie Miœni J. 338 II 250.-

            

                                                             513                                                                                                514
*513. 3 marki 1929 men. Berlin Av: g³owa, napis i nomina³

Rv: d³oñ, data i napis, Treu der Verfassung J. 340 II 100.-
*514. 3 marki 1930 men. Berlin Av: siedz¹ca postaæ, napis i rok

Rv: orze³ i napis, Walter von der Vogelweide J. 338 II- 150.-

515
*515. 3 marki 1932 men. Berlin Av: g³owa, napis i nomina³

Rv:, : orze³, data i napis, Goethe J. 340 II 100.-
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ROSJA

El¿bieta I (1741-1761)

          

                        516                                                                    517                                                                                   521
*516. 5 kopiejek 1756, men. Petersburg, Av: orze³ z monogramem El¿biety I,

Rv: orze³, nomina³ i rok, Uzd. 863. III 80.-
Katarzyna II (1762-1796)

*517. 2 kopiejki syberyjskie 1778 K.M., men. Ko³ywañ, Av: korona i monogram,
Rv: herb,rok i napis, Uzd. 4269. III 150.-
Miko³aj I (1825-1855)

518. po³tina 1851, men. Petersburg, Av: dwug³owy orze³,  nomina³ i rok,
Rv: napis, Uzd. 1648, S.999. III 120.-

519. rubel 1846, men. Petersburg, Av: dwug³owy orze³ i napis,
Rv: nomina³ i rok, Uzd. 1611, S.1048. III 130.-

520. rubel 1850, men. Petersburg, Av: dwug³owy orze³ i napis,
Rv: nomina³ i rok, Uzd. 1641, S1054. III 150.-
Aleksander II (1855-1881)

*521. 2 kopiejki 1881 S.P.B., men. Petersburg, Av: dwug³owy orze³ i napis,
Rv: nomina³, rok i napis, Uzd. 3734, S.1338. I- 400.-

522. po³tina 1857, men. Petersburg, Av: dwug³owy orze³ i napis
Rv: nomina³ i rok, Uzd. 1695. S1620. III 120.-

523. rubel 1878, men. Petersburg, Av: dwug³owy Orze³ i napis,
Rv: nomina³ i rok, Uzd. 1894, S.1675. III 150.-
Aleksander III (1881-1894)

526
*524. rubel koronacyjny 1883, men. Petersburg, Av: g³owa, rok i napis,

Rv: nomina³ i insygnia koronacyjne, Uzd. 4126  R1, S. 1892. III 250.-
525. rubel 1893, men. Petersburg, Av: g³owa i napis,

Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok Uzd. 2013, S.1890 R. III 170.-
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Miko³aj II (1894-1917)

                 

                                                         526                                                                                         527

*526. 1 kopiejka 1914, men. Petersburg, Av: orze³ i napis,
Rv: napis, nomina³ i rok, Uzd. 3880, S1973 I- 300.-

*527. 5 kopiejek 1911, men. Petersburg, Av: orze³ i napis,
Rv: napis, nomina³ i rok, Uzd.3892, S.1995 II+ 500.-

528. 50 kopiejek 1897 *, men. Bruksela Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok, Uzd. 2043,S.2126. II+ 40.-

529. 50 kopiejek 1913 BC, men. Petersburg Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy Orze³, nomina³ i rok, Uzd. 2160, S2146. II+ 40.-

530. rubel 1897, men. Bruksela, Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok Uzd. 2039, S.2154. III+ 50.-

531. rubel 1898 A.U., men. Petersburg, Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok Uzd. 2047, S. 2156. III 50.-

532

*532. rubel 1913 (300 lat dynastii Romanowych), men. Petersburg, Av: dwa popiersia,
Rv: dwug³owy Orze³, nomina³ i rok, Uzd. 4132, S. 2187. I 140.-

                  

                                                               533                                                                                        534

*533. 71/2 rubla 1897 A.U., men. Petersburg, Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok, rysy Uzd. 0316. S2206. z³oto III 650.-

*534. 15 rubli 1897 A.U., men. Petersburg, Av: g³owa i napis,
Rv: dwug³owy orze³, nomina³ i rok, drobne rysy w tle Uzd. 0315, S. 2224. z³oto III 750.-
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BANKNOTY
POLSKA
II Rzeczpospolita

       

535 (wszystkie zdjêcia banknotów s¹ w skali 1:2)

*535. 10 z³otych 28.02.1919, WZÓR S.4.A 063685, nr wzoru 1 ? 85, producent: Banque de France,
Pary¿, Mi³czak 50b, perforacja, ok. 1-2 mm naderwania górnego i lewego marginesu,
zgiêcia pionowe, za³amany lewy górny naro¿nik. II- 2500.-

         

536

*536. 10 z³otych 15.07.1924, WZÓR III EM.A 930852, producent: PZGraf. Warszawa, Mi³czak -,
Parchimowicz 88b, zgiêcie i naderwanie (1 mm) lewego górnego naro¿nika,
oderwany lewy dolny naro¿nik. I/II 4000.-

    

537
*537. 20 z³otych 15.07.1924, WZÓR II EM.A 1234567, II EM.A 8901234, producent:

PZGraf. Warszawa, Mi³czak 59, 1-2 mmnaderwania prawego i dolnego marginesu,
zabarwienie i za³amanie prawego dolnego naro¿nika. II 2300.-
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538

*538. 50 z³otych 28.08.1925, WZÓR, bez wartoœci, Ser. A 0245678, Mi³czak 62a. I 650.-
539. 100 z³otych 1944 (“obowi¹zkowym”), WZÓR (zielony) AC 068082, producent: GOZNAK,

Moskwa, Mi³czak 111. I- 350.-
540. 1000 z³otych 1945, WZÓR, bez wartoœci, Ser. A. 1234567, producent: PWPW £ódŸ,

Mi³czak 120a. I- 1550.-
541. 50 z³otych 15.05.1946, Specimen, A 8900000, A. 1234567, producent: PWPW £ódŸ,

Mi³czak 128a. I 350.-

542

*542. 500 z³otych 15.01.1946, Specimen DZ. 8900000, DZ 1234567, producent PWPW £ódŸ,
Mi³czak 121a. I 500.-

543
*543. 500 z³otych 15.07.1947, specimen Ser. X 789000, producent: TP NBÈS – Praga,

Mi³czak 132A. II 350.-
544. 5 z³otych 1.07.1948, specimen AL 1234567, producent: PWPW £ódŸ, Mi³czak 135B. I 350.-
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545
*545. 20 z³otych 1.07.1948, specimen A 0000000, producent: PA MNB, Budapeszt, Mi³czak 137A. I 2000.-

     

546
*546. 20 z³otych 1.07.1948, specimen AD 1234567, AD 8900000,

producent: BABN Co Ltd., Kanada, Mi³czak 137B. I 500.-

 

547
*547. 50 z³otych 1.07.1948, specimen A 1234567, AD 8901234, producent: RS - Sztokholm,

Mi³czak 138C. I 800.-

548
*548. 100 z³otych 1.07.1948, specimen (granatowy) Ser. D 123456, D 789000,

producent: TB SBÈS - Praga, Mi³czak 139a. I 800.-
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549
*549. 100 z³otych 1.07.1948, Specimen AG 1234567, AG 8900000,

producent: PWPW Warszawa, Mi³czak 139b. I 50.-

550
*550. 500 z³otych 1.07.1948, specimen A 789000, A 123456,

producent: TB SBÈS - Praga, Mi³czak 140a. I 1750.-

551
*551. 500 z³otych 1.07.1948, Specimen AA 1897409 (numeracja bie¿¹ca siedmiocyfrowa),

producent: PWPW Warszawa, Mi³czak 140b. I 500.-

*552. 1000 z³otych 29.10.1965, Specimen A 0000000, producent: PWPW Warszawa,
Mi³czak 141a. I 300.-

       

552
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553. zestaw banknotów z 1948-1965 roku (od 20 do 1000 z³otych) – emisja w etui. I 120.-
554. komplet nieobiegowy banknotów z 1.03.1990 (1-500 z³otych),

producent Gaud. DGmbH, Monachium, Mi³czak 179-187. I 50.-
555. zestaw 6 banknotów WZORÓW 01.06.1978, producent: PPW Warszawa:

50 z³otych, BW 0000000, nr wzoru 0198*
100 z³otych, EU 0000000, nr wzoru 0040*
200 z³otych, AS 0000000, nr wzoru 0040*
500 z³otych, AZ 0000000, nr wzoru 0095*
1000 z³otych, BM 0000000, nr wzoru 0104*
2000 z³otych, S 0000000, nr wzoru 0398* Mi³czak 150, 151, 152, 153, 154, 155a. I 100.-

556. akt nadania Krzy¿a Niepodleg³oœci 1932 (zwiniêty w rulon) 100.-
MEDALE

POLSKA

557
*557. Zygmunt Stary i Zygmunt August, 1533, Av: popiersie w prawo, korona i napis,

Rv: orze³ i napis, bizmut, œr. 40 mm, kopia z ok. 1970 r. II 45.-

558
*558. Zygmunt August, 1548, Av: popiersie w prawo, korona i napis,

Rv: orze³ i napis, bizmut, œr. 48 mm, kopia z ok. 1970 r. II+ 120.-

559
*559. W³adys³aw IV i Ludwika Maria Gonzaga, Av: popiersie en trois quarts i napis,

Rv: popiersie w prawo i napis, bizmut, œr. 50 mm, kopia z ok. 1970 r. II- 45.-
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560
*560. Micha³ Korybut Wiœniowiecki, Av: popiersie w prawo i napis,

Rv: alegoria i napis, szczegó³y s³abo czytelne bizmut36X45 mm, kopia z ok. 1970 r. III- 40.-

561
*561. Jêdrzej Zamojski, pierwsze wp³yniêcie w górê Wis³y, Dunajca i Sanu 1850 r.,

Av: popiersie w prawo i napis, t³o g³adzone Rv: widok Przemyœla i napis, br¹z, œr.63 mm. III+ 500.-

562

*562. Jan III Sobieski, Pami¹tka 200 rocznicy Wiednia, 1883, Av: g³owa w prawo i napis,
Rv: alegoria, herb Krakowa i napis, cyna, œr.53 mm. III+/II- 160.-
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563
*563. Fryderyk Chopin, men. Pary¿, Av: popiersie, rok i napis,

Rv: pomnik Fr. Chopina wg proj. W. Szymanowskiego, piêkna czekoladowa patyna
br¹z œr. 50 mm. II 400.-

564. Wyzwolenie Polski z niewoli zaborów. Pami¹tka z Jasnej Góry 1914-1918
Av: alegoria i personifikacja Polski oraz napis,
Rv: tkanina z karteczk¹ i napis, w tle œlady skrobania, cyna, 125X85 mm. II 400.-

565. ks. Ksawery Lubecki i hr. Ludwik Jelski, stulecie Banku Polskiego 1928.
Av: dwie g³owy w prawo i napis, Rv: god³o, wieniec i data,
plamy ciemnej patyny na Av. i Rv. br¹z, œr.55 mm. III 70.-

*566. Ryngraf, Av: orze³ w koronie, na piersi medalion i napis
Rv: g³adki, sygn. Z.U.P. 3156 cyna, wys ok. 83 mm. III- 120.-
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567. Za osi¹gniêcia w hodowli koni, M.R. Av: g³owa konia
Rv: napisy i ga³¹zka br¹z srebrzony,œr.60 mm. II 50,-

568
*568. Miko³aj Kopernik, P.A.N. Av: g³owa Kopernika i napis

Rv: napisy, plamy ciemnej patyny na Av.,  br¹z, œr.60 mm. II+ 80.-

569
*569. Romuald Traugutt, 100 rocznica œmierci 1964 r. Av: popiersie, data i napis

Rv: Krzy¿ z wieñcem i ga³¹zk¹ oliwn¹ i napis, medal emigracyjny br¹z, œr.58 mm. II+ 80.-
570. W.S.N. w S³upsku 1969, Av: ksiêga z literami W.S.N. i napis,

Rv: pó³gryf na falach i napis, br¹z, œr.60 mm. I 30.-
571. Zjazd prezesów P.T.A. i N. 1980, Av: popiersie Zygmunta III Wazy,

Rv: pod koron¹ tarcza herbowa i napis, plakieta M.W.30 I 70.-
*572. Medal ku czci oficerów pomordowanych w Katyniu z kapsu³¹ ziemi pobranej z miejsca

kaŸni. Nak³ad 500 szt. Nr. Medalu 7 br¹z, medal kwadratowy 70 mm. M.W.190 I 80.-
*573. Medal ku czci oficerów pomordowanych w Katyniu z kapsu³¹ ziemi pobranej z miejsca

kaŸni. Nak³ad 30 szt. Nr. Medalu 17 br¹z srebrzony,œr.70 mm. M.W.13 I 150.-
574. Komplet 60 lat Gabinetu Numizmatycznego Mennicy Pañstwowej 1988 nak³ad 300 szt.

M.W.788 I 80.-
*575. 50 lecie za³o¿enia M.N. w Szczecinie, Av: herb, budynki, data napis,

Rv: gryf pomorski, br¹z srebrzony, oksydowany i z³ocony, œr.70 mm. I 100.-
576. 25 lecie T.O.N.Z., 8 ¿etonów ró¿nych œr.18,5 mm. I 90.-
577. Prymas Polski Kardyna³ St. Wyszyñski, 2 ¿etony bite rêcznie œr.18,5 mm I 20.-
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572

573

575
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578. Komplet 44 medali wg. proj. prof. Korskiego, seria królewska br¹z œr.70 mm. I 2000.-
579. Komplet 44 medali wg. proj. prof. Korskiego, seria królewska br¹z posrebrzany œr.70 mm. I 3000.-

FRANCJA
580. Towarzystwo Ogrodnicze miasta Clermont, 1897,

Av: herb, ga³azki lauru i dêbu, wstêga z napisem, Rv: wieniec z kwiatów, napis i data
oraz kartusz z wygrawerowanym nazwiskiem, srebro,  œr. 45 mm. II 50.-

581. Joanna d’Arc, ok. 1912-1929, Av: jeŸdziec na koniu i napis,
Rv: korona, miecz, lilie i napis, srebro, œr. 42 mm, uszko. II 110.-
USA

582. 100 lecie debiutu w USA,Ignacy Paderewski Av: g³owa w prawo, fortepian, i napis
Rv: g³owa i napis, srebro, œr.38 mm. II+ 40.-


